

Verejný obstarávateľ požaduje na preukázanie požiadaviek na Kľúčového experta č. 5 - Špecialista na integrácie informačných systémov nasledovnú praktickú skúsenosť „minimálne jedna (1) profesionálna praktická skúsenosť spĺňajúca nasledovné podmienky:

- odborník na danom projekte zastával pozíciu osoby zodpovednej za integráciu informačného systému / systémov na iný informačný systém;
- jednalo sa o integráciu informačného systému, ktorý spĺňal nasledovné podmienky:

☐ predmetom projektu bola integrácia systémov medzi organizáciami na úrovni výmeny údajov prostredníctvom integračnej platformy,

☐ predmetom integrácie v rámci tohto projektu musela byť integrácia informačného systému na min. 2 rôzne organizácie resp. subjekty a súčasne predmetom tohto projektu muselo byť spracovanie návrhu postupu pre pripojenie (integrácia) na min. 4 rôzne organizácie/ subjekty.“

Žiadame o vysvetlenie nasledovnej požiadavky „predmetom integrácie v rámci tohto projektu musela byť integrácia informačného systému na min. 2 rôzne organizácie resp. subjekty a súčasne predmetom tohto projektu muselo byť spracovanie návrhu postupu pre pripojenie (integrácia) na min. 4 rôzne organizácie/ subjekty“.

Otázka č. 1:

Trvá verejný obstarávateľ na tom, aby predmetom tohto projektu muselo byť spracovanie návrhu postupu pre pripojenie (integrácia) na min. 4 rôzne organizácie/ subjekty ?

Odpoveď č. 1:

Áno.

Otázka č. 2:

Bude verejný obstarávateľ miesto toho akceptovať ak expert bude mať praktickú skúsenosť s integráciou informačného systému na 6 rôznych organizácií ?

Odpoveď č. 2:

áno, máme za to, že návrh postupu pre pripojenie je súčasťou procesu integrácie.

Otázka č. 3:

Žiadame o vysvetlenie z akého dôvodu požaduje samotnú integráciu informačného systému a zároveň spracovanie návrhu postupu pre pripojenie (integráciu) ?

Odpoveď č. 3:

viď odpoveď č. 1 a č.2.

Uvedené sa vyžaduje z dôvodu, že predmetnom zákazky je integrácia informačného systému na 2 rôzne organizácie a súčasne aj spracovanie návrhu postupu pre pripojenie (integrácia) na viac ako 17 organizácií/ subjektov.

Otázka č. 4:

Žiadame o vysvetlenie z akého dôvodu požaduje samotnú integráciu informačného systému a zároveň spracovanie návrhu postupu pre pripojenie (integráciu) nie na úrovni samotného informačného systému (v jednej organizácii) alebo na úrovni informačného systému v rôznych organizáciách ?

Odpoveď č. 4:

Predmetom realizácie bude integrácia na cca 40 IS z čoho cca 10-15 bude jedinečných. Verejný obstarávateľ má za to, že je potrebné preukázať že dodávateľ zvláda integrácie nielen v jednej špecifickej organizácii. Máme za to, že návrh postupu pre pripojenie je súčasťou procesu integrácie.